
1886

1800

 280  280  1520 

B

A

A

 1846 

 1760 43  43 

B-B

 560  120  120 

 800 

 4
85

 

 8
61

 

 601 

C

A-A

90 HL
O

UB
KA

 V
RT

Á
N

Í
D

RI
LL

 D
EP

TH

 6
0 

 4
0 

 2
50

 

10
PRŮMĚR VRTÁNÍ 
DRILL DIAMETER

 M
IN

 8
0  1

60
 

 2
0 

 M8 DETAIL C

BETON / CONCRETE MIN C12/15
CELKEM / TOTAL 0,12 m3

CHEMICKÁ KOTVA + ZÁVITOVÁ TYČ
CHEMICAL ANCHOR  + THREAD ROD
 M8 x 160 

PODSYP / GRAVEL SUB-BASE

DLAŽBA / PAVEMENT

MATICE ŠESTIHRANNÁ / NUT - M8
PODLOŽKA PÉROVÁ / LOCK WASHER - M8
PODLOŽKA VELKÁ DIN 9021 / WASHER - M8 (Ø24)

DATUM / DATE: 07.02.2023
DATUM REV. / REV. DATE:

KOTVENÍ / ANCHORING

v.000
LCA1510Z_2510Z - CORA

 4
85

 

 8
61

 

 601 


